

Фотоотчет «Маленькие исследователи»

Вторая младшая группа «Любознайки»

Тема недели «Маленькие исследователи» подтолкнула ребят на проведение опытов со снегом.

Сначала мы хотели узнать-белый, пушистый, чистый снег, насколько он чист?

В ходе исследования, при таянии снега, мы выяснили, что снег превращается в воду, а на дно оседает песок, мелкий мусор и сухие кусочки листьев.

Нашим следующим опытом было сравнение качеств снега и льда. Ребята узнавали, что между ними общего и чем отличаются друг от друга снег и лёд.





Итоговым мероприятием стало создание музея «Пуговицы». В гости к ребятам пришел снеговик. Мы его рассматривали, и нас заинтересовала пуговица, очень похожая на льдинку. Ребята сравнили её с кусочком льда, а оказалось, что она пластмассовая. Снеговик на память оставил эту пуговицу ребятам-это и стало основанием к созданию музея.



